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[bookmark: _Hlk32923534]Na temelju Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja prodaje vozila u vlasništvu ČISTOĆE DUGA RESA d.o.o. od dana 11. rujna 2024. godine   raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za prodaju vozila


I.           PREDMET NATJEČAJA

Ovim javnim natječajem ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. (u daljnjem tekstu: Prodavatelj) objavljuje prodaju vozila u svom vlasništvu pod uvjetima i na način utvrđen tekstom Javnog natječaja.
VOZILO
[bookmark: _Hlk94179027]
Vrsta vozila; N1 teretno
Marka i tip vozila;  Renault Mascot
Model vozila; C-11477,130,35
Godina proizvodnje: 2003
Radna zapremina motora; 2800 ccm
Snaga motora: 92 kw
Oblik karoserije; Dizalo s košarom

           
POČETNA CIJENA VOZILA ; 14.000,00  EURA (bez  PDV-a)

II. OPĆI UVJETI 

Vozila koje je  predmet ovog javnog natječaja prodaje se po načelu “viđeno-kupljeno” čime su isključeni svi naknadni prigovori i reklamacije.
Prodaja vozila obaviti će se na način:
Prodavatelj omogućuje da svi zainteresirani natjecatelji-ponuditelji vozila koji su predmet ovog javnog natječaja pregledaju vozila uz prethodnu najavu na broj mobitela 091 2844 300 ( Martina Bežan) u vremenu od 09,00 do 13,00 sati.
Prodavatelj će ugovor o kupoprodaji vozila ponuditi natjecatelju-ponuditelju koji dostavi najpovoljniju ponudu.


Najpovoljnijom ponudom smatra se ponuda s najvišom ponuđenom cijenom a koja mora biti viša od iskazane početne cijene vozila iz točke I. ovog natječaja. 
U slučaju da više natjecatelja-ponuditelja dostavi ponudu s jednakim iznosom za isti predmet prodaje, prednost će imati onaj natjecatelj- ponuditelj čija je ponuda prije zaprimljena po prednosom redu zaprimanja ponuda.
Nakon što dobije obavijest o prihvaćanju svoje ponude, odabrani natjecatelj- prijavitelj  je obvezan u roku od tri dana sklopiti ugovor o kupoprodaji vozila te u roku od naredna tri dana uplatiti ugovorenu cijenu. Ako to ne učini, smatrat će se da je odustao od kupoprodaje vozila. 
Ako natjecatelj-ponuditelj odustane od svoje ponude, odnosno po obavijesti ne pristupi zaključenju kupoprodajnog ugovora u danom roku Prodavatelj će ponuditi sklapanje ugovora prvom sljedećem natjecatelju-ponuditelju sa najvišim ponuđenim iznosom odnosno ukoliko su ponuđeni iznosi jednaki od strane više ponuditelja, prednost će imati Ponuditelj čija je pisana ponuda po prednosnom redu prije zaprimljena.
Kupac je dužan u roku od tri dana nakon uplate odvesti vozilo s lokacije prodavatelja.
Sve troškove u svezi s  odvozom, prijenosom vlasništva i plaćanja poreza i eventualnih drugih davanja snosi kupac.
Povjerenstvo je ovlašteno da, u slučaju možebitnih nejasnoća ili neodređenosti u postupku prodaje, a koje nisu obuhvaćene odredbama ovog javnog natječaja, određuje način odnosno donosi pravila u postupanju.
Prodavatelj zadržava pravo prihvatiti ili odbiti svaku ponudu, poništiti natječaj i odbaciti sve ponude u bilo koje vrijeme prije sklapanja ugovora bez snošenja odgovornosti prema ponuditeljima i bez obveze obrazlaganja odluke.
Ponuditelj čija ponuda bude prihvaćena dužan je na poziv i u roku koje odredi ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o. pristupiti zaključenju kupoprodajnog ugovora.
Međusobna prava i obveze između kupca i prodavatelja koja nisu uređena odredbama ovog Javnog natječaja, utvrditi će se ugovorom o kupoprodaji vozila.
Ovaj Javni natječaj objaviti će se na oglasnoj ploči i Internet stranici Prodavatelja.








I. SADRŽAJ PONUDE
Ponuda mora sadržavati:
· opis vozila s rednim brojem iz predmeta natječaja,
· ime i prezime, odnosno naziv i sjedište, OIB i adresu ponuditelja,
· iznos cijene koju ponuditelj nudi sa uključenim PDV-om ( u ponudi zasebno iskazati osnovnu cijenu te porez/davanja)


II. DOSTAVA PONUDE

Ponude se mogu podnijeti zaključno s danom  20. rujna 2024. godine.
Ponude se dostavljaju preporučeno poštom u dostavnoj omotnici na adresu: ČISTOĆA DUGA RESA d.o.o., Kolodvorska 1, Duga Resa, Povjerenstvo za provođenje prodaje vozila s naznakom »Ponuda za natječaj za prodaju vozila  – ne otvaraj«.


							Predsjednik Povjerenstva:
							Martina Bežan, v.r.
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E DI T I O N
Adria Bilo d.o.o. Pravni podaci:
Vodanovi 47¢ OIB: 80818294676
22240 Dubrava kod Tisna | HR IBAN: HR8224840081106548295
www.sundance.hr SWIFT: RZBHHR2XXXX

Kontakti:

T: +38522 466 559
F. +38522 466 586
E: info@sundance.hr

Drustvo Adria Bilo d.o.o. upisano je u sudski registar Trgovackog suda u Zadru sa stalnom sluzbom u Sibeniku pod brojem MBS: 110037882, MB: 04046129. Temeljni kapital
drustva iznosi 22.658.400,00 kn i uplacen je u cijelosti. Predsjednik uprave: Marko Saraden. Racun za redovno poslovanje drustva vodi se kod banke Raiffeisenbank Hrvatska.
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Upisano u trgovacki registar Trgovackog suda u Karlovcu, MBS; 080811416. Temeljni kapital drustva; 1.730.000,00 kuna. Osnivaci; Grad
Duga Resa, Opdina Netreti¢, Opéina Generalski Stol. Direktorica; Josipa Skrti¢ Pucarevié, dipl.iur.




